

《第二次也很美》《鳄鱼与牙签鸟》本周开播

聚焦90后的生活和爱情

11月临近月底,大波新剧如潮水般涌来。诸如张天爱和陈柏霖主演的《鳄鱼与牙签鸟》,王子文、张鲁一《第二次也很美》都在本周卫视开播,有趣的是两部剧集都是讲述了90后的生活与爱情。孙怡、张昊唯主演的《你好检察官》也定档在本月。



开播了

《鳄鱼与牙签鸟》80后陈柏霖演留学生 与张天爱互怒

由林妍执导,张天爱、陈柏霖、吴昊宸、黄一琳等主演的都市青春爱情剧《鳄鱼与牙签鸟》本周在湖南卫视首播。剧中讲述了一群中国留学生的成长故事:陈珀霖出演的周尔文是个高智相组。首集中,两人一见面就因误会互怼,陈柏霖更是颠覆"大仁哥"暖男形象,冷酷又毒舌。剧集开播前,陈柏霖接受记者采访,坦言这次的角色非常不一样,虽然毒舌,但其实是比大仁哥更暖的男子,"会让大家耳目一新"。

《鳄鱼与牙签鸟》讲述法国波尔多的大学校园里,感性且充满想象力的李南恩与理性热爱科学实验的周尔文,在专业领域和生活细节中彼此了解,相互成长的故事。在前晚播出的首集剧情中,李南恩和周尔文初次见面,就因一系列误会而"唇枪舌战",高智商又"毒舌"的周尔文把李南恩

忍得灰头土脸,给剧集增加了不少笑点。对于新角色,陈柏霖表示虽然是"鳄鱼"那一类型,比较冷酷冷血,但同时也能和牙签鸟共生互存。此外,周尔文还是一个硬核学霸,生物学和建筑学和对硕士。采访中,陈柏霖称希望自己可以消化并展示这样的高智商角色,"剧里面经常会有一些物理常识和化学常识来解释人与人之间的关系,我感觉很有意思。"

2011年,陈柏霖在《我可能不会爱你》中出演的李大仁又帅又暖,备受大家喜爱,多年过去后大家仍习惯称呼他"大仁哥"。问到这次接演这么冷酷的角色是否是为了摆脱大仁哥暖男的标签,陈柏霖就称自己并没有标签束缚,因为每一个角色都会不一样,而且这次的"周尔文"会比大仁哥更暖,"会让大家耳目一新"。

《鳄鱼与牙签鸟》细致描绘了留学生的生活点滴,剧中几位主

演也需要讲大量的法语台词。此前,就有消息称此次导演找陈柏霖出演男主角,正是看中了他的语言天赋。对此,陈柏霖笑言他也觉得学习法语非常难,为此花了非常多的时间,有种进入了法语夏令营的感觉。"我没有演过功课那么好的学霸,也没有演过个性那么夸张的,最主要的是需要讲法语,感觉还蛮难的。"陈柏霖说,除了要学法语,新角色的性格也和自己反差较大。

不过,语言和性格反差在陈柏霖看来还不是真正的难题。1983年出生的他,在采访中坦言最难的部分是要融入那一群95后群体。剧中,陈柏霖所在的"高级动物"四人组清一色是高颜值高智商的人设,而其他几位主演也都是90后95后。对此,80后的陈柏霖感觉到自己的"格格不入",自觉"感觉整体的搭配很重要"。

《第二次也很美》王子文"怼"上张鲁一 上演带娃恋爱

由陈铭章执导,王子文、张鲁一、于小伟、于明加等领衔主演的现实主义成长励志话题剧《第二次也很美》登陆东方卫视东方剧场。该剧讲述了"二次元少女"安安(王子文饰),直面现实中的种种困难,凭借自身努力成长为职场女性并实现人生理想的故事。

一次撞车偶遇,安安邂逅了律师许朗(张鲁一饰),许朗与安安的性格、教育子女的方式完全不同,许朗总是严格按照标准要求自己的女儿,而安安则鼓励孩子表达自己的观点,崇尚自由,两人的相遇引发了一系列妙趣横生的故事。王子文、张鲁一两位实

力演员强强联手,其扎实的台词功底及收放自如的表演力,完美诠释了两个性格迥异的人"在嬉笑怒骂中寻找爱,遇见对的人"的甜蜜意境。"逆袭少女"和"未婚奶爸"的惊喜碰撞,让他们的爱情故事增添了生活的"烟火气息",轻喜特质浓郁的同时映射出90后群体的婚恋和教育模式。

值得一提的是,剧名"第二次 也很美"既是本剧的核心,也是男 女主人公的人生信条:人生不一 定一次到位,即使遭遇重大挫折 也要重整旗鼓、重新出发,从而收 获幸福。除了轻松治愈的剧情, 该剧话题设计紧扣"毕婚族"在现 "刷新二次人生"的命题,反映了当下现实中的热点问题,从女性角度出发,让观众感受到了最温暖片中,几位主人公有着各自不尽相同的"一地鸡毛",但对于生活的热情,以及寻找自己美好的第二次,他们的目标是统一的。工作中,家庭里,他们都在问年轻观众传递健康向上的人生观和、短光愈的价值观时,更通过巧好的色调运用暗透出本剧在轻喜剧的包装下,让现实题材当中多了美好和梦想,在幽默和浪漫之下又有现实的内核。

实中所面对的困难,并着力探讨

开机了



《大江大河2》 主演:王凯、杨烁、董子健

由黄伟执导,孔笙监制,王凯、杨烁、董子健主演的电视剧。《大江大河》第一部的故事只讲述到了男主角宋运辉调入东海便戛然而止,而原著小说中的第二部分则更加具体描述了宋运辉去到东海之后的改革故事和情感经历。主要围绕宋运辉离开金州之后,上演"东海传奇";雷东宝带领村民将电线厂越做越大的同时新的危机再次来临;杨巡创业失利之后终于东山再起的故事。今天《大江大河2》在东方卫视举办发布会,主创纷纷现身。

《焕脸》 主演:周一围、袁姗姗、曹曦文

由沙海龙执导,周一围、袁姗姗、曹曦文、迟嘉领衔主演的悬疑网剧《焕脸》,讲述了落魄整形医师老潘,每天过着重复无聊的日子,直到一场不可思议的阴谋降临。昏迷的老潘在一个破旧的废弃工厂醒来,蹒跚回家,发现竟然有人顶着与自己一模一样的脸,替代了自己的身份。老潘的世界被彻底颠覆了,危机四伏的处境,心心念念的妻儿。他能否翻越重重困难,层层剥开真相。

(晚报记者 璎珞)

